

# АКТИВИТИ

RUS

## Travel для всей семьи

Игра для 4 - 16 игроков от 8 лет.

Авторы: Catty / Führer

Игры Пятника, артикул: 793295

### В набор входит:

- 55 карточек
- специальный кубик
- песочные часы
- правила игры

Activity компактная для всей семьи - удачная комбинация оригинальной игры Activity и Activity для детей в компактной коробке. Теперь Вам будет удобнее играть в Activity всей семьей – две категории карточек, для детей и для всей семьи, позволяют играть в нее всем членам семьи. Можно выбрать вариант игры только для детей, или только для взрослых, а можно устроить соревнование между детьми и взрослыми.

Берите с собой любимую игру в поездки, путешествия и в гости в удобной маленькой дорожной коробке!

Основная идея игры Activity - объяснять слова и словосочетания на карточках членам своей команды с помощью пантомимы, рисования или словесного объяснения. Кубик подскажет, какой способ разъяснения слов использовать. Время стремительно бежит вперед, игра становится сложнее и азартнее! Какая команда победит?

### Цель игры:

Набрать наибольшее количество карточек благодаря четкому разъяснению слов на карточках.

### Карты:

На каждой карточке находится шесть слов или словосочетаний, которые необходимо правильно угадать. Карточки разделены на категории - 35 карточек для детей и 20 карточек для всей семьи.



piatnik.com

## **Подготовка к игре:**

В игре могут принимать участие 2, 3 или 4 команды. В каждой команде должно быть не менее 2 игроков. Дети, которые принимают участие в игре, используют только карты для детей. Соответственно, взрослые игроки разыгрывают карты для всей семьи.

Карточки хорошо перемешивают и выкладывают рубашкой вверх в две колоды - для детей и для всей семьи. Каждая команда должна также приготовить карандаш или ручку и бумагу. Игроки договариваются, какая команда начнёт игру.

## **Песочные часы:**

Песочные часы рассчитаны на одну минуту. После того, как игрок посмотрит на карту и запомнит слово, часы переворачиваются, и начинается отсчет времени. Команда должна в течение одной минуты дать правильный ответ. Другая команда должна следить за песочными часами.

## **Игра:**

### **Вариант 1 . Дети**

В игре принимают участие только дети, при этом используется только детская колода из 35 карточек.

Игра начинается с младшего игрока первой команды. Он берёт верхнюю карту из колоды таким образом, чтобы никто из членов его команды её не видел. Затем более старший игрок первой команды бросает кубик, на котором появятся буквы: **Z - Рисование , E - Объяснение и D - Пантомима**, и, исходя из полученной буквы, младший игрок пытается разъяснить слово со своей карточки игрокам своей команды. На каждой карточке написано 6 слов или словосочетаний, по два слова на каждый способ объяснения, поэтому игрок имеет право выбрать одно из двух слов в соответствии со способом объяснения, выпавшим на кубике.

Другая команда в это время переворачивает песочные часы и следит за временем и соблюдением правил разъяснения слов. Если команде удаётся за выделенную минуту отгадать слово, то игроки этой команды оставляют карту у себя, и ход переходит к младшему игроку другой команды. Если это не удается, то разыгранная карта попадает в сброс и

выкладывается рядом с колодой на стол. Ход переходит к младшему игроку другой команды, который берёт карту из колоды для детей и пытается разъяснить слово или словосочетание игрокам своей команды. После того, как младшие игроки во всех командах выступили в роли объясняющих, объясняющими становятся следующие, более старшие участники команд и т.д.

### **Игра заканчивается:**

- при игре 2 и 3 команд – когда одна из команд наберет 7 карточек
- при игре 4 команд - когда в колоде больше нет карточек. В этом случае команда, набравшая наибольшее количество карточек, победитель игры.

Игроки могут договориться о более продолжительной игре, состоящей из 3 или более раундов. В таком случае победителем становится команда, выигравшая наибольшее количество раундов. При равном счете двух или более команд победитель между ними определяется по количеству выигранных карточек за все раунды.

В случае нехватки времени игру можно сократить – игра заканчивается, когда одна из команд набрала 5 карточек.

### **Вариант 2. Взрослые**

В игре принимают участие взрослые игроки, а также дети от 12 лет, при этом используются все карточки (для детей и для всей семьи).

Игра проходит по тем же правилам. Раунд заканчивается, когда одна из команд наберет 7 карт. Игра продолжается до 3-5 раундов (на усмотрение игроков).

### **Вариант 3 . Дети против взрослых (либо дети разных возрастов).**

В игре могут принимать участие от 2 до 4 команд, в каждой команде от 2 до 4 игроков. Игроки разделяются на детские и взрослые команды. Детские команды используют колоду карт для детей, взрослые – для всей семьи. Этот вариант игры подходит также для детей разного возраста – команды, состоящие из детей младшего возраста – команды, использующие карточки для детей, а команды более старших детей – карточки для всей семьи.

Обе колоды тщательно перемешиваются и выкладываются рядом. Игра проходит по правилам указанным выше, Проводится один раунд игры, победителем признается команда, первой набравшая 7 карточек.

### **Способы разъяснения слов:**

#### **Z - Рисование:**

Игрок имеет право только рисовать. В рисунке не должны использоваться числа, слова, буквы или какие-то символы. Рисующий должен сохранять молчание, но может своим видом в процессе отгадывания дать понять, что его команда одну часть слова угадала правильно.

#### **E - Объяснения:**

Это устная форма общения. Можно объяснять ответ словами, но нельзя употреблять части словосочетания и однокоренные слова. Как только часть словосочетания отгадана, объясняющий игрок может использовать эту часть словосочетания в своем дальнейшем объяснении. Задача других команд - следить за соблюдением правил объяснения.

#### **D - Пантомима:**

Можно использовать только мимику и жесты. Запрещено разговаривать и произносить любые звуки. Игрок не может показывать на предметы вокруг и брать их в руки.

#### **Нарушение правил:**

Команда, нарушившая правила, обязана моментально передать ход другой команде.

Если у Вас имеются еще вопросы или предложения к игре "ACTIVITY компактная для всей семьи", напишите нам пожалуйста:

Wiener Spielkartenfabrik Ferd. Piatnik & Söhne,  
Hütteldorfer Straße 229-231,  
A-1140 Wien; Österreich;  
[piatnik.com](http://piatnik.com)

